

微关注

复旦大学回应张文宏博士学位论文问题: 启动调查核实

@环球时报
(《环球时报》微博)

8月15日,复旦大学研究生院在其官网发布“关于对我校张文宏博士学位论文问题举报的回应”,称:我们收到举报,同时也关注到网上关于张文宏博士学位论文综述部分问题的反映,学校已启动调查核实,调查结果将及时公布。衷心感谢大家对我校研究生教育工作的关心和监督。



中演协要求对张哲瀚从业抵制

@中国演出行业协会
(中国演出行业协会)

演员张哲瀚在日本参观靖国神社等不当行为,近日被披露并引发各界的强烈关注。因该演员近期亦涉及演唱会等演出相关业务,中国演出行业协会对此表示高度关注,并依规启动行业道德自律评议。经中国演出行业协会道德自律委员会评议,对演员张哲瀚的行为做出如下评议,特此公告:

靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征,是日本国内右翼势力否定历史、美化侵略战争的场所。对从事文化工作的演艺人员而言,树立正确的历史观,是一项基本的职业素养,无知不是借口。

本会道德自律委员会评议认为,演员张哲瀚的行为存在严重不当,不仅伤害民族感情,而且对其受众中的青少年群体带来恶劣的不良影响。因此,本会对演员张哲瀚参观靖国神社的不当行为进行道德申斥,并根据《演出行业演艺人员从业自律管理办法》的规定,要求会员单位对其进行从业抵制。

在此同时郑重提醒广大演艺从业人员,务必加强学习,提高认识,在民族大义面前决不能有丝毫的含糊、动摇,历史不容忘却,底线不容松动。过线者,必受惩戒。

全红婵父亲说: 心意我领了,大家不用这么远跑来

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

全红婵的父亲说,女儿常年在外,却很少叫苦,自己又心疼又骄傲:“等这次回来,她爱吃什么我就做什么。杀鸡,加菜,开开心心坐下说说话。”对于大批涌来的访客、“网红”,全红婵父亲说自己心态没变化:“我还是正常干农活。”“心意我领了,大家也不用这么老远跑来,你们也辛苦,耽误工作,我们也要工作。”



微警情

因不满代理律师服务 辽宁抚顺一男子持刀刺死律师

@人民网
(人民网法人微博)

8月14日,辽宁省抚顺市顺城区一男子不满代理律师服务持刀将其刺死。犯罪嫌疑人金某(男,62岁,抚顺市顺城区人),经审讯,金某因其民事案件代理律师董某服务不满,持刀将董某刺伤。后经医院抢救无效死亡。抚顺市妇女联合会相关工作人员表示,董律师近年来在妇女、未成年人保护、权益维护方面为妇联提供了很多公益帮助。

微世相

民警打游戏时顺手抓获一嫌疑人

@南方都市报
(《南方都市报》官方)

近日,重庆民警张一皓休班时去网吧打游戏,中途听见网吧广播说有一名“最强王者”上线。他去围观发现一扎马尾男子系一起案子嫌疑人,随即通知值班民警,将男子抓获。网友:你永远猜不到队友玩游戏挂机的原因。



警方多次前往该男子住址也均无所获
没想到在网吧能将其抓获

山东曹县走红,窃贼组团前往结果“团灭”

@人民网
(人民网法人微博)

近日,山东菏泽曹县县城出现一群窃贼,专门对沿街门市下手盗窃现金、手机。民警查阅监控后,很快将几名窃贼抓获。这几名窃贼称,因在网上看到“北上广曹”挺火,他们特意来曹县盗窃。目前,他们已被曹县警方采取相关措施,案件还在进一步审理中。



因为在网上看到北上广曹比较火

微视野

梅西擦泪纸巾100万美元起拍

@央视财经
(中央电视台财经频道)

据俄罗斯通讯社报道,阿根廷球星梅西在告别巴萨的发布会上曾用来擦拭眼泪的纸巾,13日在电商平台美客多(Mercado Libre)上拍卖,起拍价为100万美元。本月8日,在巴塞罗那诺坎普球场举行的新闻发布会上,梅西正式宣布离开效力了21年的西甲巴塞罗那足球俱乐部。梅西刚一现身发布会就无法控制住自己的情绪,泪洒会场,随后他的妻子递上了这张用于擦拭眼泪的纸巾。



@央视财经 FC BARCELONA